VIDA 33 SAVARIAT ACHTS

TECHNICAL DATA (approx.) VA / o/ =7 & 4 7
Length over all incl. bathing platform 11,75 m 11,75 m
Length hull 9,93 m 993 m
Length waterline 8,68m 8,68 m
Beam of hull 343m 343m
Height above waterline, excl. Antenna 2,14 m 2,80 m
Draught drive raised 0,62m 0,62 m
Draught drive lowered 1,06 m 1,06 m
Draught IPS (approx.) n/a n/a
Dry weight (approx.) 5.034 kg 5.034 kg
Fuel tank (approx). 700 L 700L
Water tank (approx.) 200 L 200 L
Cabins 1 1
Head 1 1

CE category B8 B8
BASE PRICE EX WORKS (EXCL. VAT) 203.700 € 219.700 €

MERCURY GASOLINE ENGINE

2 x Mercury V8 250 incl. Active Trim + Vessel view (white) Standard Standard
2 x Mercury V8 300 incl. Active Trim + Vessel view (white) 212.150 € 228.150€
AXIUS JOYSTICK incl. autopilot and Skyhook (only with V8) 13.840,00 € 13.840,00 €
Layout 1 - Sunbed on foredeck Standard Standard
Layout 2 — Seating area on foredeck 960,00 € 960,00 €
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SIDE VIEW VIDA 33

OPEN

LAYOUTS VIDA 33
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OPTIONAL PACKAGES oonvar  VIDA33
BOAT READY PACKAGE (BR)

PACKAGE CONTENTS 5.550,00 € ]
Windlass, electric Anchor 16 kg incl. chain (8 mm, 50 m), galvanized
Mooring kit (4 fenders and 4 mooring lines) Cockpit shower with cold and warm water

UPGRADES BOAT READY PACKAGE (U-BR)

Anchor 16 kg incl. chain (8 mm, 50 m), stainless steel 1.900,00 € |:|
Bow thruster, incl. service batteries, 1 x 12V / 95 Ah 6.030,00 € |
COMFORT PACKAGE (C)

PACKAGE CONTENTS 16.560,00 € ]
Wetbar with sink, cover and stowage box Light package exterior with indirect lighting under

Refrigerator wetbar, 80 liters, 12 V stern settee and helmstand

Cockpit grill at wetbar, electric, (powered by Shore-Power) Blinds for hull windows

Table cockpit, foldable Light package interior with indirect lighting in foreship

UPGRADES COMFORT PACKAGE

Gas cook top at wetbar, 2 burner 1.530,00 € O
FUN PACKAGE BASIC (FB)

PACKAGE CONTENTS 3.980,00 € ]
Radio entertainment system incl. amplifier, Clarion CMM-30 N2K, with Mobile phone charger at helm stand

DAB+, subwoofer and 2 speakers in cockpit USB sockets on foreship (2 x)

Remote control Clarion CMR-30 and 2 speakers on foredeck Underwater lights

UPGRADES FUN PACKAGE

TV preparation in foreship 950,00 € O
FUN PACKAGE PREMIUM (FP)

PACKAGE CONTENTS 8.980,00 € ]
Radio entertainment system incl. amplifier, JL-Audio MM105 JL, with Mobile phone charger at helm stand

DAB+, subwoofer and 2 speakers in cockpit USB sockets on foreship (2 x)

Remote control JL-Audio MMR40 JL, with 2 speakers on foredeck Underwater lights

UPGRADES FUN PACKAGE
TV preparation in foreship 950,00 € O
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INDIVIDUAL OPTIONS JPiee vDA33

HULL PACK
STANDARD

Hull in hand lay-up sandwich construction, Signal White
Hull innerliner, Signal White

PROPULSION

STANDARD

Fuel tank, 1 x 700 L Fuel system

OPTIONS

Water in fuel-kit (additional water sensor in fuel filter with alarm) 990,00€ []
NAVIGATION

STANDARD

Multifunction display 2 x Simrad GO9 XSE 9" with integrated GoFree™ Wi-
Fi and bluetooth; all-weather touch screen

Hull windows in mineral glass (2 x layout 1, 1 x layout 2)

Transducer for speed, depth and temperature

OPTIONS

Multifuction display 2 x Simrad GO12 XSE 12" with integrated GoFree™ Wi-Fi and bluetooth; all-weather touch screen 4110,00€ [
VHF Simrad RS40 with inbuilt AIS Receiver + wireless handset Simrad HS40 1.430,00€ []
OPTIONS

Teak on cockpit bottom 8.090,00€ []
Teak on foredeck 5.280,00€ []
Esthec on cockpit bottom 7.940,00€ []
Esthec on foredeck 5.210,00€ []
STANDARD

Deck in hand lay-up sandwich construction, cockpit floor and foredeck Hatch for access to water tank

with non-slip structure, Signal White Handholds and handrails on companionway, helm stand and foredeck,
Mooring cleats (6 x), stainless steel, fixed stainless steel

Hatch for anchor locker Table for settee on foredeck, fix (only with Layout 2)

Hatch for technical compartment Cup holder, settee on foredeck, stainless steel (only layout 3)
OPTIONS

Hardtop in dark carbon grey (only HT version) 370,00€ []
Table for settee on foredeck, lowerable with upholstery (only with Layout 2) 1.580,00€ []
STANDARD

Helm stand with tripple seat, forward parts foldable Table settee cockpit, fixed

USB sockets at helm stand (2 x) Settee at stern, movable

Sport steering wheel adjustable in height Fabric Sunroof cockpit and aft section aft, manual (only with HT)
Ventilation system for windscreen (only with HT) Lightning Hardtop, LED (only with HT)

Cup holder, helm stand, stainless steel Cockpit upholstery "Suntex" 2-tone

Settee in cockpit, L-shaped (seats helm stand, settee cockpit and stern)

OPTIONS COCKPIT

Drawer fridge under L-settee, 30 L, 12V 1.640,00€ []
Table sattee cockpit, foldable and lowerable with upholstery 3.40000€ [ C
OPTIONS COCKPIT UPHOLSTERY

Cockpit upholstery "Hitch" with "Double Diamond Stitching" (seats helm stand, settee cockpit and stern) 517000€ [
Cockpit upholstery "Ultraleather" with "Double Diamond Stitching" (seats helm stand, settee cockpit and stern) 8.220,00€ [
Sunpad on foredeck "Suntex" 2-farbig with integrated cupholder (only with Layout 1) 2.760,00€ []
Sunpad on foredeck "Hitch", "Double Diamond Stitching" with integrated cupholder (only with Layout 1) 4.460,00€ []
Sunpad on foredeck "Ultraleather”, "Double Diamond Stitching" with integrated cupholder (only with Layout 1) 514000€ [
Upholstery for settee on foredeck "Suntex" 2-tone (only with Layout 2) 3.670,00€ [
Upholstery for settee on foredeck "Hitch" with "Double Diamond Stitching" (only with Layout 2) 560000€ []
Upholstery for settee on foredeck "Ultraleather" with "Double Diamond Stitching" (only with Layout 2) 6.72000€ []
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OPTIONS HOODS

Bimini for cockpit (only with OPEN) 3.74000€ [
Camper cover (only with HT) 4.790,00€ [
Cover for table in cockpit 1.020,00€ []
Cover for foredeck 990,00€ []
Mooring cover for cockpit, Light Grey (only with OPEN) 3.910,00€ [
OPTIONS

Wetbar with sink, cover and stowage box 7.76000€ [] C
Refrigerator wetbar, 80 liters, 12 V 1.47000€ [] ¢C
Cockpit grill at wetbar, electric, (powered by Shore-Power) 2.08000€ [] ¢C
Gas cook top at wetbar, 2 burner 1.530,00€ [] U-C
Purified drinking water with UVC-LED technology in wetbar 1.35000€ []
STANDARD

Winglets at sides with telescopic swimming ladder, fix

OPTIONS

Bathing platform with telescopic bathing ladder, hydraulically lowerable 25.190,00€ []
Teak on bathing platform (only with hydraulic bathing platform) included []
Teak on winglets 590,00 € []
Esthec on bathing platform (only with hydraulic bathing platform) 320,00€ []
Esthec on winglets 810,00€ []
Gangway, manual and foldable 2.28000€ [
STANDARD

Settee in foreship incl. fabric covered ceiling panels, venyl Sliding companionway door with lock, grey tinted

Shower in bathroom Table for settee in foreship, fixed

OPTIONS

Table for settee on foreship, lowerable with upholstery 1.470,00€ [

INTERIOR STYLING
STANDARD

Wood color, American Walnut

Floor, Elm Upholstery for settee in foreship

OPTIONS STYLING

Wood color, Nordic Oak 1.140,00€ []
Floor, Wenge 190,00€ []
OPTIONS UPHOLSTERY

Upholstery for settee in foreship, artificial leather 960,00 € []
Upholstery for settee in foreship, leather 2.440,00€ []
STANDARD

Country version EU Starter battery 95 Ah (1 x per engine)

Main panel 12 V / main panel 230 V Service battery 2 x 140 Ah

Sockets (2 x foreship, 1 x bathroom) Battery charger, 40 A

Main switch for service and starter batteries Shore power 230 V

OPTIONS

Shore power 110V 3.860,00€ []
Search light with remote control (only with HT) 1.430,00€ []
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INTERIOR EQUIPMENT - WATER

STANDARD

Fresh water system

Fresh water tank, 200 L

Water heater 20 liters operated via shore power
Black water system, 60 L

Toilet for head, sea water, manual
Grey water overboard discharge
Bilge pump, electric and manual (3 x)

OPTIONS
Grey water system, 120 L 3.32000€ [
Toilet for head (1 x), fresh water, electric 1.25000€ [

INTERIOR EQUIPMENT - CLIMATE CONTROL

(HEATING AND AIR CONDITIONER ARE N OMBINABLE)

OPTIONS

Air Conditioning @ncl. revgrse cycle, 14.000 BTU, 2 units for foreship cabin and helm stand (only HT), 1450000 € []
230V / 110V (with 230V: incl. 2nd shore power)

Hot air heating, 4,0 kW, 1 unit for salon and head (only with additional diesel tank 40 liters) 422000€ [
Additional diesel tank, 40 liters 1.070,00€ []
STANDARD

Transport cover

OPTIONS

Steel cradle for oversea transport 2.700,00€ []
Shrink wrapping 1.100,00€ []

Bavaria Yachtbau GmbH, Bavariastralie 1, D-97232 Giebelstadt, Phone +49 9334 942-0, Fax +49 9334 942-1160, www.bavariayachts.com, info@bavariayachts.com

All prices are in EURO and are valid only in conjunction and at the time of ordering a new yacht ex works Giebelstadt. All measurements and weights are calculations based upon
design documents. The brochure is intended for advertisement only and is not part of a contract, warranty or of any offer. We reserve the right to modify or improve our products
and to change specifications without notice. We reserve the right to replace the brands/manufacturers mentioned in the price list with equivalent products from other reputable
manufacturers. We are not liable for errors and printing mistakes. Aforementioned prices are recommended sales prices for deliveries ex works within 4 months of order placement.
Later deliveries are subject to invoicing according to the then valid price list.

Version: 2/2024
Valid from 1st January 2024
Publication: 22" December 2023 — The previous price list loses its validity.

Language/Taxes: English pricelist/all prices excl. VAT B AVA R I A Y A C H T S
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